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F. Rogel,

Dieselben finden sich fiir
a) n=2, f, =2, U=2k—8=-2k—8; V=38

as

ndmlich

CIRN

welcher Bedingung mindestens ein £ geniigt.
Hier ist ferner:

341 = 252 340 = 2.4, 3k ¥ =2, 0507 = 2°6.
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Auch diese Bedingung wird durch mindestens ein 2 be-
friedigt. i

Beispiel. Um fiir # = 2287 die in 'den Bereichen
pn+1--phi—1 liegenden zugeordneten ¢ zu ermitteln,
bestimme man die £ fiir

2295

i)

2290

Ly =2, =k =

k= 1145 1146, 1147;

£

228743 = 2.1145, 2287+5 = 2.1146, 228747 = 2.1147;

2311 ZLJ]
2. =3, = i == | 6 | , k= 882, 383, 384, 385;

2287+5 = 2292, 2287+ 11 — 22098, 2287+ 17 = 2504,
22874-23 = 2310;

8, #=4, f,=30, U=30k—86_ 30k—48; V=06--48;
2 292 3
22 s7+48 “,_,8;704—() i ovang

2287423 = 77.30;
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